طول متوسط المثلث القائم الزاوية الخارج من رأس القائمة يساوي نصف طول وتر هذا المثلث.
العمل:


نرسم ب د = نصف اجـ


ونأخذ نقطة هـ تنتمي إلى الشعاع ب د


بحيث ب د = د هـ ثم نرسم 


القطع المستقيمة ا هـ ، جـ هـ

البرهان:

بما أن د منتصف اجـ، د منتصف ب هـ
إذن الشكل اب جـ هـ قطراه اجـ، ب هـ ينصف كل منهما الآخر.

إذن الشكل اب جـ هـ متوازي أضلاع.

وبما أن قياس زاوية ب = 90

إذن الشكل اب جـ هـ مستطيل.

إذن اجـ = ب هـ ؛ اد = دجـ = ب د = دهـ

إذن ب د = نصف ب هـ

إذن ب د = نصف ا جـ

وهو المطلوب إثباته.

تابع الصفحة التالية

الشعاع المرسوم من منتصف ضلع في مثلث موازيا احد الضلعين الاخرين ينصف الضلع الثالث.
العمل:


نرسم المستقيم ل يمر بالنقطة ا ويوازي ب جـ

البرهان:
بما أن ل // دهـ // ب جـ

، اجـ ، اب قاطعان لهما؛ اد=دجـ

إذن اهـ = هـ ب

من نظرية تاليس (الحالة الخاصة).

وهو المطلوب إثباته.

تابع الصفحة التالية

القطعة المستقيمة المرسومة بين منتصفي ضلعين في مثلث توازي الضلع الثالث.
العمل:


نرسم دو // ب جـ

بحيث دو تقاطع اب = {و}

البرهان:

بما أن دو // ب جـ، د منتصف اجـ
إذن نقطة و منتصف اب (نظرية)

ولكن هـ منتصف اب (معطى)

إذن نقطة و منطبقة على نقطة هـ

وهو المطلوب إثباته.

تابع الصفحة القادمة.

طول القطعة المستقيمة المرسومة بين منتصفي ضلعين في مثلث يساوي نصف طول الضلع الثالث.
العمل:


نرسم هـ و // اب

بحيث هـ و تقاطع ب جـ = {و}

البرهان:

بما ان د منتصف اب، هـ منتصف اجـ
إذن هـ د // ب جـ (نتيجة)

بما أن هـ و // اب، هـ منتصف اجـ

إذن و منتصف ب جـ

إذن ب و = وجـ = نصف ب جـ

بما أن ب د // هـ و ؛ دهـ // ب و

إذن الشكل دهـ وب متوازي أضلاع

وينتج أن

دهـ = ب و

إذن دهـ = نصف ب جـ

وهو المطلوب إثباته.

لا تنسوني من صالح دعائكم

Mohammed_nh@yahoo.com
لا تنسوا زيارة موقعي الشخصي

Alla607581.hala.cc

بانتظار أرائكم ومقترحاتكم

الموقع يحتوي على دروس وتمارين واختبارات وملفات مفيدة لجميع الطلبة من المرحلة الاعدادية وحتى الجامعة

وايضا يحتوي على مكتبة برامج لمادة الرياضيات.
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